
REPUBLIKA HRVATSKA        
VIJEĆE ZA ELEKTRONIČKE MEDIJE 
 
        Zagreb, 16. travnja 2011. 
 
 

Z A P I S N I K 
 

s 39-11 sjednice Vijeća za elektroničke medije, održane dana 12. travnja 2011.  

 

Započeto u 10.40 

 

PRISUTNI: Zdenko Ljevak, Olga Ramljak, Marija Udiljak, Damir Hajduk, Zdravko Kedžo, 
Ljubomir Stefanović  i Ernest Strika 

 

OSTALI 

PRISUTNI: Nives Zvonarić  
 
Sjednicu je otvorio predsjednik Vijeća Zdenko Ljevak i konstatirao da postoji kvorum za 
donošenje pravovaljanih odluka te predložio sljedeći: 
 

D N E V N I   R E D: 

 
1. Nadzor nad radom nakladnika 
2. Razno 

 
Predloženi dnevni red jednoglasno je prihvaćen 

 
Ad. 1. 

Članovima Vijeća, po prigovorima te po uočenim mogućim kršenjima Zakona o elektroničkim 
medijima, izloženi su slučajevi: 
 

a) Radio Psunj d.o.o. – zbog mogućeg kršenja članka 12. i 16. Zakona o elektroničkim 
medijima pri emitiranju programa Tjedni pregled informacija dana 3. travnja 2011. 
godine te  emitiranjem programa pod pokroviteljstvom političke stranke dana 5. travnja 
2011. godine i zbog mogućeg kršenja članka 35. Zakona o elektroničkim medijima pri 
emitiranju emisije pod pokroviteljstvom dana 5. travnja 2011. godine 

b) RTL Hrvatska d.o.o. – očitovanje vezano za emitiranje istodobnih reklamnih poruka na 
oba televizijska kanala 

c) RTL Hrvatska d.o.o. – zbog mogućeg kršenja članka 24. i 26. stavka 1. podstavka 3. 
Zakona o elektroničkim medijima te članka 5. stavka 4. i članka 7. Pravilnika o zaštiti 
maloljetnika pri emitiranju programa Hrvatska traži zvijezdu 

d) RTL Hrvatska d.o.o. – poštivanje naloga Vijeća o obveznosti primjene odredaba 
Pravilnika o zaštiti maloljetnika pri emitiranju programa Big Brother 

e) portal Dance.hr – pritužba da nema impressuma, da se ne objavljuju ispravci te da se u 
komentarima pojavljuje govor mržnje 

f) analiza programa nakladnika Radio postaja grada Kraljevice – Porto RE 
 
Odlučeno je: 



 2

 
Gradonačelniku grada Nova Gradiška uputit će se odgovor da nije utvrđeno kršenje 

članaka 12. i 16. Zakona o elektroničkim medijima pri emitiranju programa Tjedni pregled 
informacija te će se uputiti na primjenu Pravila za ostvarivanje prava na ispravak ukoliko 
smatra da su iznesene netočne informacije. 

 
Od nakladniku Radio Psunj d.o.o. zatražit će se dostava očitovanja (u roku od 3 dana) 

vezana za eventualno kršenje članka 35., a u vezi s člankom 17. Zakona o elektroničkim 
medijima pri emitiranju programa pod pokroviteljstvom. 

 
Za iduću sjednicu Vijeća pripremit će se prijedlog odgovora vezan za istodobno 

emitiranje reklaminh poruka na oba kanala nakladnika RTL Hrvatska d.o.o., a sukladno 
iznesenim stavovima na današnjoj sjednici.  

 
Od nakladnika RTL Hrvatska d.o.o. zatražit će se očitovanje (u roku od 3 dana) a 

vezano za emitirane neprimjerene izraze, vrijeđanje natjecatelja te promicanje alkohola u 
programu Hrvatska traži zvijezdu. 

 
Nakladniku RTL Hrvatska d.o.o. izriče se prekršajni nalog zato što je emitirao program 

Big Brother, a za koji je vjerojatno da bi mogao ugroziti fizički, mentalni ili moralni razvoj 
maloljetnika u neprimjerenom terminu i bez odgovarajućih grafičkih oznaka čime su postupili 
suprotno članku 26. stavku 3. Zakona o elektroničkim medijima te članku 8. Pravilnika o zaštiti 
maloljetnika, a što je kažnjivo po članku 82. stavku 1. podstavku 12. i stavku 2. istoga Zakona. 

 
 U ostalim izloženim slučajevima nije utvrđeno kršenje Zakona o elektroničkim 
medijima. 
 

Nakladniku RTL Hrvatska d.o.o. naložiti će se da emitira program Big Brother poslije 23 
sata.  
 
 
 

Dovršeno u 12.30 sati 

 
 
 
Zapisnik sastavila        Predsjednik Vijeća 
 
Nives Zvonarić        Zdenko Ljevak  


